9% 33eq

WHSZ0 | =V A pym (W . 01 XS6'T)/ V(W - N/ z-01 X 88'8)62°€) = d ¢-01 X IEF
/v =D

wouy sajefd ayy jo eare ay) puy apm
=D sA13 yorym ‘(W ¢ 01 X G6 INW/ A 301 X IZ6)D = D ¢-01 X SLLO
PiID=AD=0

aney am 10ipeded ajejd-jaqered e 104
P/A=1

:sajepd ayy sso1de aduaaip [enuajod ay) 03 pajefas st sajefd au UsSMISQ PRl D13 WLIOJIUN Y] “0F

[ w/A501x5% | =(we01%x02/(A06)=p/A =13
woy sajerd ayy usamiaq Y JLIIS[2 ULIOJIUN A} Pulj Ip
‘A 06 = A SeAIS Yym ‘A(dr 08'0) = D1 z
‘no=0
woiy sajerd sy ssoade sduasip renuajod ayy puly ap 6€

-y sans
(w/ww or)(ww/ A 0T X 0DV (EW-N/zD 71-01 XE8'8) =D o 0L X TF
qy = (pp/v>) =A0=0
aaey am ‘103eded ajepd-jajered e 104
r/A=3
:sayepd ayj ssoxoe aduazap [enuajod ay) o) pajepas st sajerd ay) usamiaq pjRL DL WLIOJIUN Y] ‘¢

DUEIZ | =D 01XE9T=
(w/A 01 X086 8)(zW 301 X0 6ENZW - N/zD 71-01 XS8'8) =
v =@Ww/v*>®)=20=0
aaey am ‘1oj3eded ajejd-joqeted e 104
P/A=1
:sarerd ayj sso1oe duazayip enuajod ayj 03 paje(al st saje[d Sy UsaMIaq P[aY JLIDI[R WLIOJIUN BY ] /€

[[3e90 | =D soa18 wmm (A £6 - A 121D = D1 61
‘AVD =0V
jeyy 33sam ‘AD = J wiolg ‘9¢

Jo-01%ST | = (W 0L %7/ (W O500)%MW-N/zD 7101 XS88)NL) =
P/ =p/v3y = D
woiy aduejneded ay) puy ap 'GE

"3apIS B U0 uny / = aq p|nom 11 ‘arenbs e azam eare ayj ji
W OLX06 | =V seald ymym (W ¢ 01 x 77)/ V(W N/¢D 71-01 X S8'8) = 4 020
‘p/v'2=2
woly ea1e ayj puy am ‘10jeded ajerd-jarrered e 104 #¢

8oL | =(A0TDET006) =AD=0
st A13138q 2y y3no1yy smopj ye a8reyd ay os “1ayo ayj 03 arerd
QU0 wo1y aaow [[Im a81eyd aAniso  -A1apeq auy Jo afe}oa ay) aq [[1m 1031deded sy uo renuasjod [euy Yyl ‘g¢

L1 1deyd q /¢ ‘suoypaddy yjm sapdiouri sashyd




